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Установите соответствие.

Линия поведения в конфликтной ситуации
А)  конкуренция
Б)  компромисс
В)  сотрудничество

Характеристика
1)  совместная выработка решения, удовлетворяющего интересы всех сто-
рон
2)  стремление выйги из конфликта, не решая его, избегание вступления в
споры
3)  сглаживание противоречий путем односторонних уступок
4)  быстрое, но не всегда справедливое урегулирование разногласий через
взаимные уступки
5)   настойчивость в открытой борьбе за свои интересы, целесообразная в
экстремальной ситуации
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв левого столбца. Например: А2Б3В4. Помните, один из ва-
риантов, предложенных в правом столбце, является лишним.


